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АНАЛІЗ ЗМІН МАКСИМАЛЬНОЇ ШВИДКОСТІ ПОВІТРЯ НАД 
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТЮ  ЗГІДНО СЦЕНАРІЯМ RCP 4.5 I RCP 2.6 

 

Вступ. Можливі кліматичні зміни вітрового режиму України 
досліджуються на основі результатів моделювання клімату за сценаріями 
RCP 4.5 і RCP 2.6 [1,2,3], кожна модель містить дані про середньодобову 
максимальну швидкість вітру (період 2021-2050 рр.). Для кращого аналізу 
отримані результати порівнювалися з відповідними характеристиками 
вітру на чотирьох станціях Одеської області за період рр. 2005-2020 рр.  

Мета роботи. Виявити особливості зміни режиму сильного вітру на 
території Одеської області за період 2021 по 2050 роки згідно з даними 
сценаріїв RCP 4.5 і RCP 2.6.  

Матеріали і методи дослідження. Для аналізу було вибрано два 
сценарію (RCP 4.5 і RCP 2.6.) та три симуляції - CLMcom4, MPI-CSC2, 
SMHI5 для розрахунку значень середньої максимальної швидкості вітру на 
чотирьох станціях Одеської області – Любашівка, Сербка, Одеса АМСЦ та 
Ізмаїл.  

Результати досліджень та їх аналіз. Над територією Одеської 
області за сценаріями RCP 4.5 і RCP 2.6 прогнозується збільшення 
середньої добової максимальної швидкості вітру. За вказаними сценаріями 
на чотирьох станціях регіону ці показники швидкості вітру будуть 
зростати на 0,5-1,2 м/с. 

Для наочності представлення інформації на рис. 1-2 наведені 
середньорічна швидкість вітру над Одесою з 2005 по 2020 рр. згідно зі 
сценаріями RCP 4.5 і RCP 2.6 та метеорологічних спостережень.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Рис. 1. Середньорічна швидкість максимального вітру (м/с) на станціях 
Одеської області 
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Рис. 2. Середньорічна швидкість максимального вітру (м/с) на станціях 

Одеської області 

 

Середньорічні максимальні швидкості вітру за сценаріями RCP 4.5 і 

RCP 2.6 суттєво не відрізняються однин від одного та в обох випадках 

перевищують середньорічні швидкості вітру над Одесою за даними 

метеорологічних спостережень на 0,2-1,2 м/с. 
 

Висновки. Виявлено, що за сценарієм RCP 4.5 на всіх розглянутих 

станціях Одеської області (крім Любашівки) швидкість середнього 

максимального вітру більше, ніж за сценарієм RCP 2.6. Найкращий 

результат показала модель MPI-CSC2 за двома сценаріям. Відхилення 

прогнозованих швидкостей максимального вітру не перевищували у 

середньому 0,5 м/с, а на станції Одеса АМСГ - співпадали з фактично 

спостережуваними. 
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